

12/09/2022

ERRATA

Aviso de Retificação do Procedimento de Contratação nº 008/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO 008/2022 – NATEA.

Na publicação do Procedimento de Contratação nº 008/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO NATEA, no site www.indsh.org.br, no link <https://www.indsh.org.br/mural-da-transparencia/>, do dia 06/08/2022, onde se lê:

Data	Evento
08/09/22	Data limite para recebimento das propostas
12/09/22	Data estimada para publicação e envio dos resultados de avaliação das propostas
13/10/22	Data estimada para assinatura do contrato

Leia-se:

Data	Evento
14/09/22	Data limite para recebimento das propostas
15/09/22	Data estimada para publicação e envio dos resultados de avaliação das propostas
16/10/22	Data estimada para assinatura do contrato